Ocmulgee Indigenous Celebration September 14-15, 2024 Ocmulgee Mounds National Historical Park onma@ocmulgeemounds.org | (478) 752-8257

We are pleased to announce the 2024 Ocmulgee Indigenous Celebration will be held at Ocmulgee Mounds National Historical Park in Macon, Georgia on September 14-15. Participants are limited to enrolled citizens of federally recognized Southeastern tribes approved by committee. Only artwork made by the artist may be for sale at their booth during market.

Ocmulgee Mounds NHP and the Ocmulgee Mounds Association comply with the requirements of the **Indian Arts & Crafts Act of 1990 (P.L. 101-644)** which makes it illegal to market an art or craft item in a manner that falsely suggests it is Native American made. For information: www.doi.gov/iacb/act

First-time applicants must include a proof of tribal enrollment with their application. If you have submitted this information with a previous year's application, you do not need to submit another copy.

All approved artists will receive a 10'×10' space and (1-2) 6' tables and 2 chairs. Please be sure all items including artwork are confined in your designated space. Booths will not have access to electricity.

Artists are responsible for paying any Georgia sales tax (8%). If you have any question, please contact the Georgia Department of Revenue at www.dor.ga.gov or call (478) 471-3550.

Ocmulgee Indigenous Celebration September 14-15, 2024 Ocmulgee Mounds National Historical Park onma@ocmulgeemounds.org | (478) 752-8257

First Name:	Last Name	
Address:		
Phone Number:		
Email Address:		_
Website:		
Tribal Affiliation: (*Must provide a copy of citize card*)	enship card issued from a federa	ally recognized tribe or CDIB
etc.) Not allowed: imitation, pl	elling and displaying? (e.g., pailastic and rubber drums, tomahatientems or other souvenir trinket.	
Please include photos of items	you wish to sell	

Please email this information to onma@ocmulgeemounds.org